

女童軍周年晚宴暨頒獎

梁唐青儀主持大會 姜瑜陳林吳克儉高永文馮浩賢主禮



■香港女童軍總會周年大會暨頒獎，賓主舉杯祝酒。

香港文匯報訊(記者 子京)香港女童軍總會「2013-2014年度周年大會暨周年晚宴」日前假九龍灣國際展貿中心舉行。周年大會由香港女童軍總會會長梁唐青儀主持。外交部駐港副特派員姜瑜，中聯辦青年工作部部長陳林，香港教育局局長吳克儉，食物及衛生局局長高永文，民政事務局首席助理秘書長馮浩賢蒞臨主禮。中聯辦協調部副部長廖勳，懲教署署長單日堅，消防處處長黎文軒等出席。

周年晚宴是女童軍會員和各界支持女童軍運動的機構代表及嘉賓每年聚首一堂的盛事，以凝聚會員加強彼此間的溝通。當晚，該會多位會務委員會委員及資深女童軍會員獲頒發多個獎項，包括傑出貢獻獎、金鳳獎章、鑽鑽獎章、金鏢獎章、銀鏢獎章、銅鏢獎章及優異服務獎章，以表揚她們對女童軍運動的傑出貢獻。會上亦正式通過女童軍總會新一年度會務委員會委員名單。

聯席主席戴胡美蓉致辭

該會副會長暨2014/2015年度籌款委員會主席、周年晚宴籌委會聯席主席戴胡美蓉致辭，感謝各位嘉賓、會長、晚宴籌委會顧問、籌委會成員及各位副會長的寶貴意見及參與，還有社會各界、各位贊助人及女童軍會員

的熱烈支持，令晚宴順利舉行。隨後，梁唐青儀聯同主禮嘉賓一同主持簡單而隆重的祝酒儀式。晚宴特邀西九龍第五十七小女童軍隊、女童軍隊、女童軍新界地方協會及歌手朱紫嫻為來賓獻上一台精彩的歌舞表演。

出席晚宴嘉賓包括：女童軍總會名譽副會長暨香港副總監李周美枝，名譽副會長暨九龍方協會會長彭穎生，女童軍總會名譽副會長陳郭詩慧、陳鄭詩韻、陳明耀、朱鄧麗萍、方劉小梅、何超超、林貝聿嘉、李細燕、馬寶娜、孟顯迪安、蕭曾鳳群、鄧鳳賢、鄧宜宏雁、鄧慕蓮及楊舒振聲。

籌劃2016年100周年大慶

香港女童軍運動於1916年開展，



■特首夫人梁唐青儀頒發感謝狀予戴胡美蓉(右二)及梁玉培芳(右一)，何超鳳(左一)陪同。

2016年是香港女童軍成立100周年的大日子，總會將開始積極籌劃各項慶祝活動。該會是世界女童軍協會轄下146個會員機構之一，亦是全港最大的女性青少年制服團體。

香港女童軍總會一直秉承世界女童軍協會的使命及各項發展策略，向年輕人灌輸正確的價值觀及全面教育，讓她們發展潛能，成為有責任感的公民。

香港女童軍總會2014周年晚宴籌備委員會名單：顧問梁玉培芳，聯席主席戴胡美蓉、陳曦齡、孫鍾小芬、王賜豪，香港總監何超鳳，委員朱李月華、Ingrid Kwok、林李婉冰、王嘉恩。



■張成雄(前排左四)、胡劍江(前排左三)、章曼琪與出席婦委會合照。

潮州商會婦委會換屆

香港文匯報訊(記者 子京)潮州商會第二屆婦女委員會於日前舉行會議，潮州商會會長張成雄及副會長胡劍江應邀出席，第二屆婦女委員會主任委員章曼琪主持會議。她表示，新一屆婦委會姐妹正籌劃各類公益慈善活動，包括：烹飪家庭樂活動，與社福機構合作展開關懷社區活動，組織義工團參加社會公益事務，舉辦慈善烹飪比賽活動，探訪獨居長者等，通過組織各類活動發揮才幹，貢獻社會。

主委章曼琪感謝前輩貢獻

章曼琪感謝第一屆婦委會主任委員林李婉冰為創立婦委會勞心勞力，帶領該會婦女開創新歷史。她表示，「承蒙各位姊妹鼎力支持，推選她為主任委員，深感任重道遠，決心不辜負各位會長的期望，不辜負各位姊妹的付託，必將盡心盡力，做好第二屆婦女委員會的工作，創造新成績。」

張成雄全力支持婦會工作

張成雄會長對第二屆婦委會寄予厚望。他說，該會首位女副會長加入婦委會，必能促使婦委會做出好成績，創出新亮點，成為該會婦女的榜樣和楷模。他敦促婦委會成員努力團結婦女會員，共同為提升該會聲譽貢獻智慧和能力。商會全力支持婦會工作，希望多開展有益身心的活動，調動會員積極性，配合商會工作，爭創優異成績，相信巾帼不讓鬚眉。

出席會議的還有莊偉茵、林李婉冰、胡羅美琪、劉文文、蔡敏思、卓少惠、林奕蕪、朱婉芬、姚逸華、許泳雯、陳肇峰、黃崇瓊、劉美珍、于丹、陳雪彤等。

荃灣宴賀社區人士獲勳



■荃灣區各界人士聯會宴賀區內人士授勳，賓主合影。

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)荃灣區各界人士日前假悅來酒店宴賀區內人士獲授勳，慶祝周鎮榮、陳恒鎮獲委任為太平紳士，阮黎麗冰、文裕明獲頒榮譽勳章，梁樹明榮獲行政長官社區服務獎狀。大會會長周厚澄、主席朱德榮，荃灣民政專員葉錦菁、榮譽贊助人陳國超等與區內友好逾600人共同分享這份喜悅。

周厚澄朱德榮等到賀

朱德榮致辭，讚揚各位獲勳人士多年積極貢獻社會，既得到社會各界讚揚，也獲得特區政府的肯定，希望他們繼續熱心服務荃灣，為建設美好的香港和荃灣添磚加瓦，多作貢獻。朱德榮感謝各位熱心人士贊助大會經費，大會籌備委員會悉心策劃及各级政府機構、社團首長及各界共同參與賀宴。

陳恒鎮分享服務心得

陳恒鎮致辭表示，多年來參與服務社區是懷着對該區的一份深厚感情，本着「荃心荃意」、群策群力、齊心協力為荃灣服務的精神，而今天所取得的成績有賴區內各界人士和社會賢達的支持。他表示，獲委任並非個人榮譽，而是區內各界共同合作的成果，是荃灣區的榮譽。日後，自己定當加倍努力，與各界人士衷誠合作，繼續竭誠為社區服務，為香港、為荃灣繁榮安定作貢獻。

葉錦菁感謝勳賢貢獻

葉錦菁感謝授勳賢達一直以來對荃灣區所作出的貢獻，讚揚他們努力不懈，積極服務社群，推動社區建設，提供切實可行的建議等，種種出色的表現得到社會認同。她冀望，今後有更多賢能人士投入社區服務，齊心協力為荃灣區開創更美好的明天。

荃灣興寧鄉會梅州觀光



■荃灣興寧同鄉福利會舉辦秋季旅行活動。

香港文匯報訊(記者 子京)秋高氣爽，風和日麗。荃灣興寧同鄉福利會日前由團長曾慶雄率領一行45人乘坐豪華巴士往美麗山城梅州觀光考察。在為期4天行程中，先後遊覽了梅縣、梅江區、大埔縣、蕉嶺縣和興寧市等地，團員通過觀光對家鄉改革開放後的巨大變化感到歡欣鼓舞，增進了鄉情及友情。在梅縣及梅江區，大家遊覽了東山教育基地、院士廣場，參觀中國客家博物館、觀賞梅江兩岸美麗夜景，遊覽了五星級旅遊景點「客天下」。「客天下」是梅州市「三名城一基地」的重點工程。在大埔縣，團友遊覽了中國最早興建、保存最完整的中山紀念堂，內設孫中山、胡漢民、陳炯明、蔣介石等的塑像，陳列孫中山生平事蹟及珍貴文物；團友還遊覽西湖公園、參觀三河壩戰役紀念館、世界7個長壽縣之一的蕉嶺縣鎮山公園和長潭。「長潭」區風光秀麗，生態完好，有「形似巫峽，景似瀟江」之美譽，為「南粵百景之一」。團友還赴有「小南京」之稱的興寧市，參觀正在熱火朝天興建中的南部新城，乘船遊水湖，登湖上猴島賞猴等。訪問團在興寧市得到市外事僑務局羅副局長的热情接待。

普寧同鄉聯誼會宴賀19周年

香港文匯報訊(記者 子京)普寧同鄉聯誼會日前假美孚金殿宴會廳筵開30席舉行19周年會慶聯歡，鄉情洋溢，氣氛熱烈。

方展禹代表張成雄致辭

副會長方展禹代表會長張成雄致辭，他表示該會堅持愛國愛港愛鄉，隊伍不斷壯大。如今面對香港發生的非法「佔中」事件，該會表示強烈反對，作為「保普選、反佔中」大聯盟成員，堅信反中亂港者一定會碰得頭破血流。

方展禹續說，該會於1995年，由創會會長莊世平及鄉賢張中畊、陳偉、羅志清、羅道成、張元利、孫振文及黃時明為核心創立，致力興學育才，發展醫療衛生事業，包括復建華僑中學、明華體育館、職業技術學校、英才中學、市文化藝術館、圖書館，支持普寧二中擴建等，以及為香港九七順利回歸作出貢獻。

他強調，該會關心支持家鄉建設及公益，愛國愛港旗幟鮮明，致力維護香港繁榮穩定，支持特區政府依香港基本法施政，支持二十三條立法等。19年來有20多名成員榮獲特區政府頒發勳銜，百多名成員榮獲普寧市政府頒「鐵山蘭花獎」的殊榮。方展禹並回顧今年組團訪問泰國，獲當地普寧籍和潮屬鄉親熱情接待，鮮花歡宴盛情難卻。彼此都為國家日益強大而倍感自豪。



■普寧同鄉聯誼會會慶晚宴場面熱鬧。

賀同仁獲勳及擔任要職

席間，大會向今年榮獲特區政府頒發勳銜成員致送賀狀，包括：該會榮譽會長陳統金、名譽會董江達可獲榮譽勳章；名譽會董方壯遂及立法會

議員陳恒鎮獲委任太平紳士

並熱烈祝賀會長張成雄榮任香港潮州商會會長、陳統金榮任九龍西潮人聯會會長、方展禹榮任香港溯源堂雷方顯宗親會理事長、副會長許義良榮任香港許氏宗親會會長，葉振南榮任香港汕頭商會會長。出席晚會的還有副會長江凱生、陳生好、張永明、許義良、陳雪夫、羅松亮等。

世界六通拳總會28周年千人歡慶

香港文匯報訊(記者 子京)世界六通拳總會日前假金鐘名都酒樓隆重舉行28周年會慶聯歡晚宴，出席嘉賓包括立法會主席曾鈺成等，逾千人歡聚同慶。

曾鈺成等出席

世界六通拳總會作為香港非牟利健身組織，自1986年成立至今已28年，秉承造福社群、將健康送給社會、締造和諧的宗旨，熱心服務市民，不論寒暑風雨，每天早上都在全港各地區公園場地免費傳授六通拳健身功法，深受大眾讚譽。該會200多個練習場遍布全港18區，學員兩萬多人。晚宴氣氛熱烈，不少會友對少數人連日來「佔中」堵塞交通，嚴重影響民生，破壞法治，破壞社會安寧的行程予以譴責。嘉賓曾鈺成致辭，盛讚六通拳拳



■世界六通拳總會主席李國強(前排左五)及會友與嘉賓曾鈺成等合影。

行「將健康獻給社會」的宗旨

28年來有效廣開養生保健風氣，幫助政府大大減輕醫療負擔。他提及在「佔中」影響下，逾千會友轉車幾次不辭舟車勞頓，出錢出力支持六通拳總會，坐滿整個酒樓，令人感到六通拳

確有很大凝聚力和能量。

李國強擬創保健名牌

六通拳主席李國強透露，六通拳養生保健計劃正橫向提升，與各個性質相近的保健養生團體組織聯合，開

拓新興養生體育產業，促進地區社會和諧安康，組成更大力量。

最近正與香港的大學、醫保組織及產業機構合作，發展符合香港特點的養生保健體系和飲食文化，創造名牌，進一步提高六通拳和基礎和影響力。